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Yzoree, priloha 1.

Kontrolni sislo 3—18
Listek na cukr.

Prodej je moZnfm jenm po odtrieni pisiuincho
Wtrgkn, Patisk je zapevizen. Nezachovivani

téchte predpist potrestdi se pendZiton pok.tou
a# do 5000 B, vézenim do ¢ mésfch, piipadnd 1.ké
zirdton iivnostenského opravadai.

ORIV OGO

v Mor. Gsiravé.

€. k. hosp. GFad

Plati jen v obvodu c. k. hospodafského wiadu pro

mor . stez. primyslové dzemi pro dobu od 1. biezna

véotnd do 81. brezna 1918 pro pakup tii étvrti
kilogramu (°/, kg) cukru.

C. k. hosp. Gfad | C. k. hosp. Gfad
v Mor. Ostravé. v Mor. Ostravé,

C. k. hosp. tfad
v Mor. Qstravé.

3

. kg cukru
i8

3

t1g kg cukru |

18

tjo kg cukru

&

e

¢, k., hosp. G¥ad
v Mor. Ostrave.

3

i, kg cukru
18

|

C. k. hosp. tiad
v Mor. Ostravé.

8

t]s kg cukru
18

|

L

C. k. hosp. wFad
v Mor. Ostravé.
s kg cukrn
3 18

_Voree, pFiloha 2.

Kontrolai ¢islo 318
Listek na cukr.

Prodej je moZnym jen po odtrieni g
prislusného wtriku. Patisk je zapo- 3
vézen. Nezachovdvani téchto pred- £
pisii potrestd se pendiiton pokuton :‘
ai do 5000 K, vézenim do 6 mésich, &
plipadnd také straton Fivnostenskélio =
opravnéni. E

€. k. hosp. tFad (@b v Mor, Ostravé.
Plati jen v obvedu ¢. k. hospoedirského tiadu

pro mor.-slez.

1. biezna véetné do
pro nakup pil kilogramu (/s

priamysiové

tzemi pro dobu od
31. biezna 1918

kg) eukru.

C. k. hosp. fad
v Mor. Ostravé.

/. kg eukru

C. k. hosp. tfad
v Mor. Ostravé.

1o kg enkru

3 i8 3§ 18
C. k. bosp, dfad C. k. hosp. ufad
v Mor, Ostravé. v Mor. Ostravé.
Y kg cukru ; Y kg cukra
3 18| 8 18
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